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Leiter Angebotserstellung (m/w/d) – Schwerpunkt
Leistungsverzeichnis & Angebotsabgabe
(Öffentliche Auftraggeber)
Beschreibung
Die Greenty GmbH mit Sitz in Reinsdorf realisiert anspruchsvolle Projekte im
Bereich Energie- und Gebäudetechnik – mit besonderem Fokus auf öffentliche
Auftraggeber und Großprojekte in ganz Deutschland. Zur Verstärkung unseres
Teams suchen wir eine strukturierte, erfahrene Persönlichkeit, die unsere
Angebotserstellung auf das nächste Level hebt.

Zuständigkeiten / Hauptaufgaben

Deine Aufgaben

Gesamtverantwortung für die
Angebotserstellung (fachlich/organisatorisch) für öffentliche
Ausschreibungen
Analyse, Prüfung und Bearbeitung von
Leistungsverzeichnissen (LV), inkl. Plausibilitäts- und
Vollständigkeitsprüfung
Kalkulation & Preisbildung (Lohn, Material, Nachunternehmer,
Gerätekosten, BGK, Wagnis/Gewinn) in Abstimmung mit
Projektleitung/Einkauf
Erstellung und fristgerechte Abgabe von Angeboten inkl. aller
Nachweise/Erklärungen (Vergabeunterlagen)
Bieterfragen, Bietergespräche und Nachtrags-/Nebenangebot-
Strategien (vergabekonform)
Schnittstelle zu Technik, Projektleitung, Einkauf und
Geschäftsführung – du holst Infos ein und bringst sie in ein belastbares
Angebot
Weiterentwicklung von Standards & Prozessen (Templates,
Checklisten, Nachweiskataloge, Kalkulationslogik)
Dokumentation & Compliance: Sicherstellung der formalen
Anforderungen (VgV/UVgO/VOB/A, Eignung, Referenzen etc.)

Qualifikationen / Anforderungen

Dein Profil

Abgeschlossenes Studium (Bauingenieurwesen, TGA,
Wirtschaftsingenieurwesen) oder Techniker/Meister mit entsprechender
Erfahrung
Mehrjährige Praxis in Angebotserstellung/Kalkulation – idealerweise im
Umfeld öffentlicher Vergaben
Sehr gutes Verständnis von Leistungsverzeichnissen und der
Angebotslogik nach VOB
Sicher im Umgang mit Kalkulationstools/AVAs (z. B. RIB iTWO, NEVARIS,
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California, Avanti o. ä.) und MS Office (Excel stark)
Strukturiert, terminsicher, belastbar – du behältst auch bei knappen Fristen
die Kontrolle
Kommunikationsstark und verbindlich in der Abstimmung mit internen
Fachbereichen und Nachunternehmern

Leistungen der Anstellung

Was wir dir bieten

Schlüsselposition mit hoher Verantwortung und Gestaltungsspielraum
Attraktives Vergütungspaket + Entwicklungsperspektive
Moderne Arbeitsweise (hybrid nach Absprache), kurze Entscheidungswege
Spannende Projekte im Bereich öffentlicher
Großaufträge deutschlandweit
Ein professionelles Team mit technischem Know-how und
unternehmerischer Hands-on-Mentalität
Rahmenbedingungen

Start: ab sofort oder nach Vereinbarung
Arbeitszeit: Vollzeit
Dienstsitz: Reinsdorf (hybrides Arbeiten möglich)

Kontakte
Sende deine Unterlagen mit möglichem Eintrittstermin und Gehaltsvorstellung an:

mandy.schumann@greenty.de
 www.greenty.de

Greenty GmbH
August-Horch-Straße 25
08141 Reinsdorf | Deutschland
Energie. Effizient. Neu gedacht.
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